



# Nyűz

## ***Beszámoló***

***2018. 12.21. – 2019. 02.12.***

***Tóth Bálint – Főszerkesztő, ELTE TTK HÖK***

## Visszatérés

*A legcsodálatosabb hírt közölném először: A Tétékás Nyúz ebben a félévben ismét nyomtatott formában fog megjelenni! 1 félév kihagyás után a Nyúz egy A/3-as, EMBÖR MÉRETŰ hajtogatós oldschool újság formájában születik újjá várhatóan március közepén, 12 oldalon. Az újság ezután havi 1000 példányban fog megjelenni. Szóba jött, hogy a BTK-s Pesti Bölcsész Újsághoz hasonlóan a Nyúz is 16 oldalas legyen, viszont nem hiszem, hogy erre nekünk lenne kapacitásunk, sokkal kevesebb íróval rendelkezünk, mint a PBŰ szerkesztősége.*

*Az előkészületeket természetesen már megkezdtem, jelenleg (péntek este), már kész van a címlap vázlatos elrendezése, a rovatok újságon belüli elhelyezkedése, illetve a megjelenéshez szükséges cikkek mennyisége. A magazin felépítésében egyébként hasonló lesz az előzőhöz, azzal a különbséggel, hogy nagyából mindenből kétszer annyi lesz benne, mint eddig.*

*Ezúton is szeretném nagyon megköszönni Lucának, hogy elintézte nekünk a nyomtatott Tétékás Nyúzt! <3*

## Rázós lesz

*Az elkövetkezendő 2-3 hétben tehát elég komoly munka fog folyni a szerkesztőségen belül, hogy létrehozzunk egy teljesen új újságot körülbelül február 27-re. Ekkortájt kell befejeznünk a szerkesztést, hogy március közepére a Nyúz ismét a folyosókon lehessen.*

*Az elkövetkezendő 20 napban Molnár Aliz, PBŰ főszerkesztő segítségével elkészítem az új Nyúz Adobe InDesign sablonját. A cikkek megírása mellett ez lesz az egyik legnagyobb feladat. Arculatváltás természetesen nem lesz, viszont az A/3-as lapméret, illetve a megváltozott papírtípus új megoldásokat követel.*

*Ennek tükrében szeretném kérni a Tisztségviselőket, illetve a Képviselőket, hogyha esetleg leírnivalójuk akad, azt ne tartsák magukban, ugyanis ez a 2-3 hét elég szűkös egy ekkora újság megtöltésére, így minden cikkre szükség lesz. A téma természetesen (höhö) bármi lehet, viszont Lucával megbeszéltük, hogy idén ismét meg kellene tolni a közéleti cikkeket, ezek ugyanis az előző félévben enyhén szólva elmaradtak. Ez az én hibám, ne haragudjatok.*

## Egyebek

*Február 7-én, csütörtökön részt vettem egy ELTE Press főszerkesztői ülésen, ahol részletesebben is beszéltünk a Február 28-án tartandó ELTE Press Akadémiáról. Az esemény mondhatni egy továbbképzés a már dolgozó egyetemi újságíróknak, illetve egy bevonó az*



*egyetemi sajtó iránt érdeklődőknek. A Nyúz minőségének jobbá tétele érdekében az előadássorozaton ezúttal az összes Tétékás Nyúz szerkesztőnek kötelező lesz a részvétel.*

*Február 14-én, csütörtökön tartjuk meg az első szerkesztőségi ülést, amiről ezúttal hangfelvétel is fog készülni, hiszen elég fontos információk fognak elhangozni, amiket így azok is hallani fognak, akik nem tudtak részt venni.*

*Bízom benne, hogy a szerkesztők összerántása a vizsgaidőszak után nem lesz túl nehéz. Most van igazán szükség mindenkire, hogy a Tétékás Nyúz méltó módon éledjen újjá nyomtatott poraiból.*

---

*Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolóm, ha bármí kérdésed van, nyugodtan keress az alábbi elérhetőségeken!*

[\*foszerkeszto@ttkhok.elte.hu\*](mailto:foszerkeszto@ttkhok.elte.hu)

*0620/538-8261*